
ПРОДОВЖУЄТЬСЯ АКТИВНА РОБОТА ІЗ ПОПУЛЯРИЗАЦІЇ ТА ВПРОВАДЖЕННІ
КАРПАТСЬКОЇ КОНВЕНЦІЇ

Серед багатьох аспектів збереження унікальних природних та культурних цінностей й
сталого розвитку громад в зоні розташування прирродоохоронних територій, які обговорено
22 серпня 2025 року, на засіданні науково-технічної ради Національного природному парку
"Синевир", порушено питання популяризації та впровадження Карпатської конвенції.

Так, з цього приводу, на офіційному сайті Парку, зазначено, "що заступник директора з
наукової роботи Карпатського біосферного заповідника, професор, доктор біологічних наук
Федір Гамор вручив директору НПП «Синевир» Миколі Юрійовичу ДЕРБАКУ нещодавно
видану книгу.

Це видання, що має назву «Еколого-правові, науково-освітні та транскордонні аспекти
впровадження Карпатської конвенції та протоколів до неї», є важливим джерелом інформації
для фахівців. Федір Гамор виступив відповідальним редактором збірника, що свідчить про
його глибокі знання та значний внесок у дослідження Карпат.

Збірник  присвячений  25-річчю  від  моменту  схвалення  на  міжнародній  конференції
«Карпатський регіон і проблеми сталого розвитку» ідеї розробки та прийняття Карпатської
конвенції. 

Ця книга містить цінні матеріали, що висвітлюють історію розроблення та прийняття
Карпатської ініціативи, а також її подальше впровадження. У ній описані ключові завдання та
досягнення,  які  вдалося  реалізувати  завдяки  конвенції.  Це  видання  стане  незамінним
інструментом  для  науковців,  екологів  та  всіх,  хто  зацікавлений  у  сталому  розвитку
Карпатського регіону.

Подарунок  символізує  не  лише  наукову  співпрацю  між  Карпатським  біосферним
заповідником  та  НПП  «Синевир»,  а  й  загальну  мету  –  збереження  унікальної  природи
Карпатських гір. 

Книга  стане  цінним  доповненням  до  бібліотеки  НПП  «Синевир»  та  допоможе  у
подальшій роботі з впровадження принципів Карпатської конвенції".

Федір Гамор,
заступник директора Карпатського біосферного заповідника,
професор
23.08.2025 р.



 

 



 

 



 

 


